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Noi acțiuni filantropice în Arhiepiscopia Dunării 
de Jos

Ultimele zile au reprezentat, în Arhiepiscopia Dunării de Jos, un prilej de bucurie 
pentru familiile nevoiașe și de lucrare filantropică pentru parohiile din cadrul 
eparhiei, precum și pentru variatele instituții și organizații care s-au implicat în 
ajutorarea semenilor încercați de greutățile vieții. Aceste acțiuni au avut loc 
începând încă de vineri, 18 decembrie 2020, și s-au desfășurat în această perioadă 
cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos.

Parohia „Sfinții Mucenici Mina, Victor și Vichentie” din Galați, în colaborare cu 
Școala Nr. 12 „Miron Costin” și cu Asociația „Baza de Afaceri și Servicii” din același 
oraș, a desfășurat evenimentul caritabil, intitulat „Bucuria de a dărui”, care a ajuns 
la a 7-a ediție. De pe urma acestuia beneficiază aproximativ 200 de persoane 
nevoiașe din orașul Galați și din alte 5 localități ale județului, ne-a transmis 
părintele Rareș Bucur, consilier eparhial.

În cadrul acestei activități, parohia gălățeană a colectat, în perioada 7-16 



decembrie 2020, daruri de la diverși donatori, constând în articole noi de 
îmbrăcăminte și încălțăminte, obiecte de igienă, produse alimentare neperisabile, 
lenjerii de pat, jucării, electrocasnice, 3 computere, 2 laptopuri, 2 tablete, dulciuri și 
100 de saci de peleți. Valoarea totală a acestora depășește suma de 25.000 de lei.

Prima acțiune de ajutorare din cadrul proiectului s-a desfășurat vineri, 18 
decembrie 2020, în localitatea Nicorești, din nordul județului, având ca destinatari 
50 de copii provenind din familii cu posibilități materiale reduse, aflați în evidențele 
școlii din localitate, 20 de persoane de la o instituție de ocrotire socială, unele 
dintre acestea cu probleme grave de sănătate și cu diferite grade de handicap, o 
familie cu 11 copii cu o situație materială precară și o familie monoparentală cu 3 
copii care locuiește într‑o casă modestă. Darurile au fost împărțite inițial pentru 
beneficiarii care s‑au putut deplasa la Biserica „Sfântul Gheorghe și Sfântul 
Dumitru” din localitate, acolo unde preoții din zonă s-au implicat, împreună cu 
voluntarii din Galați.

Ulterior, au fost ajutați în cadrul acestei campanii 4 copii abandonați din localitatea 
gălățeană Suceveni, o familie cu 4 copii rămasă fără locuință în urma unui incendiu 
din localitatea Costache Negri, județul Galați, precum și alți copii nevoiași din 
localitățile Șendreni și Vânători.

În data de 19 decembrie, Asociația Studenților Creștin‑Ortodocși Români, filiala 
Galați, a desfășurat o acțiune de ajutorare a 12 familii cu mulți copii din județele 
Galați și Brăila. Această acțiune a fost posibilă în urma lansării, cu o săptămână 



înainte, în mediul on-line, a unei campanii de strângere de bunuri la care au 
răspuns cu entuziasm numeroase persoane dornice să își ajute semenii, atât 
gălățeni și brăileni, cât și locuitori ai altor județe. Pe parcursul celor 7 zile, membrii 
ASCOR Galați au reușit să strângă alimente neperisabile de bază, legume, fructe, 
conserve, produse pentru curățenie, materiale de igienă personală, detergenți, 
carne, butelii cu gaz, jucării și dulciuri, toate în valoare de 3.000 de lei.

După pregătirea acestor produse la capela cu hramul „Sfinții Trei Ierarhi” din 
Campusul universitar „Alexandru Ioan Cuza” din Galați, membrii ASCOR le‑au 
transportat, mai întâi, spre locuințele a două familii sărmane cu 8 copii dintr-un 
cartier mărginaș al municipiului. În ziua următoare, de sărbătoarea Sfântului 
Ignatie Teoforul, au beneficiat de daruri alte 10 familii cu mulți copii din localitatea 
Ianca, județul Brăila. Bucuria părinților a fost mare, văzând și simțind dragostea și 
bunătatea tinerilor și donatorilor care le‑au fost alături în aceste zile de sărbătoare 
și mulțumind pentru solidaritatea tuturor celor implicați.

Luni, 21 decembrie, Arhiepiscopia Dunării de Jos a oferit, prin intermediul 
Sectorului social‑filantropic, mai multe daruri copiilor cu nevoi speciale din județul 
Galați. Activitatea s-a desfășurat în cadrul Școlii Speciale Nr. 2 „Constantin Pufan” 
din Galați și a constat în oferirea de rechizite școlare potrivite nevoilor educaționale 
ale copiilor. Pe lângă rechizite, aceștia au primit cărticele de rugăciuni și mult 
așteptatele dulciuri. Luând în considerare actuala desfășurare în mediul on-line a 
cursurilor școlare, darurile oferite de slujitorii din Administrația eparhială au fost 
înmânate părinților sau, după caz, responsabililor din instituțiile de ocrotire socială. 



Valoarea totală a fost de 5.500 de lei.

Activitățile desfășurate de Arhiepiscopia Dunării de Jos în cadrul acestei școli fac 
parte din parteneriatul „Cine pe copii ajută pe Dumnezeu împrumută”, încheiat cu 
15 ani în urmă, care are ca scop integrarea copiilor cu nevoi speciale în 
comunitate, prin sprijinirea materială și spirituală a acestora. Un aport important în 
actul formării și educării elevilor acestei unități de învățământ îl au cadrele 
didactice calificate și personalul auxiliar care, zi de zi, depun efortul necesar pentru 
ca acești copii cu cerințe educative speciale din județul Galați să simtă dragostea 
părintească într-un cadru similar cu cel al familiei.

În aceeași zi, copiii asistați în cadrul unui program de tip „after-school” de la 
Centrul Multifuncțional de Servicii Sociale „Speranța” din Galați au primit daruri cu 
prilejul sărbătorii Nașterii Domnului. Evenimentul s-a desfășurat în incinta 
Așezământului social-filantropic „Sfântul Vasile cel Mare” din municipiu, în prezența 
delegaților Înaltpreasfințitului Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos, a 
directorului acestei instituții sociale, a cadrelor didactice și a celor 50 de elevi din 
ciclul primar și gimnazial, unii dintre ei însoțiți de părinți.

Micii elevi, îndrumați de cadrele didactice, au susținut un program de colinde 
tradiționale, poezii și cântece de stea, pe care le-au interpretat cu multă bucurie și 
gingășie.

La final, colindătorii au primit daruri din partea organizatorilor, constând în obiecte 



vestimentare și încălțăminte, rechizite școlare, dulciuri, fructe și iconițe. În data de 
marți, 22 decembrie 2020, cele 25 de tinere asistate în Centrul Rezidențial de Fete 
din cadrul Așezământului „Sfântul Vasile cel Mare” din Galați au susținut, la rândul 
lor, un recital de colinde, în urma căruia au primit daruri. Valoarea darurilor 
acordate celor 75 de copii și tineri este de 6.500 de lei.

În această perioadă premergătoare marelui praznic al Nașterii Domnului nostru 
Iisus Hristos, în Arhiepiscopia Dunării de Jos, prin programele misionare, social-
filantropice și educaționale de la Centrul eparhial, din protoierii, parohii și 
mănăstiri, aproximativ 10.000 de copii primesc pachete cu diverse daruri.
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